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Espai i ordre
La interacció entre els diferents espais 
de les nostres oficines ens possibilita 
una major comoditat i qualitat de vida 
a la feina.

Efficient storage
Interact with office space to achieve 
comfort and work quality.

Espace et ordre
L’interaction entre les différents espaces 
de nos bureaux apporte plus de confort 
et un meilleur bien-être au travail.
 

Aufbewahrung und Ordnung
Gute sichere Schließfachschränke sind 
unverzichtbar in einem modernen Büro, 
wodurch neue Arbeitswege einen festen 
persönlichen Arbeitsplatz nicht unbedingt 
erforderlich machen müssen.

Espacio y orden
La interacción entre los distintos espacios de nuestras oficinas nos posibilita una 
mayor comodidad y calidad de vida en el trabajo.
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ANÁLISIS DEL CICLO DE VIDA  /  ANÀLISI DEL CICLE DE VIDA  /  ANALYSE DU CYCLE DE VIE  /  LIFE CYCLE ANALYSIS  /  LEBENSZYKLUSANALYSE

• El 41% de los materiales utilizados en la taquilla LOK son reciclados.
• El mueble está compuesto en un 97% de aglomerado melamínico.

• Las medidas de las piezas y paquetes de fabricación se han 
optimizado para evitar el residuo de retal de aglomerado.

• Se ha minimizado el consumo de recursos naturales gracias a la 
optimización del proceso de producción.

• Las taquillas LOK son reciclables en un 97%.
• Los materiales de los que se componen los embalajes del mueble LOK 

son reciclables al 100%.
• Los componentes de naturaleza diferente se identifican mediante el 

documento sobre reciclabilidad de los materiales en www.mobellinea.
es, pulsando en el icono “Eco design”.

• Se disponen de recambios de todos sus componentes para poder 
alargar la vida útil del mueble.

• Se puede consultar documento sobre su uso en www.mobellinea.es, 
pulsando en el icono “Eco design”.

• El transporte de nuestros 
productos se realiza mediante 
una flota propia de camiones 
optimizando las rutas de viajes 
para reducir las emisiones de CO2.

• Se realizan cursos de formación 
a los conductores de MOBEL 
LINEA, S.L. para que realicen una 
conducción eficiente y respetuosa 
con el Medio Ambiente.

• 41 % des matériaux qui constituent le meuble sont recyclés.
• Le meuble est composé d’un 97% d’aggloméré mélaminé.

• Le design a été conçu de manière à respecter les bonnes pratiques environnementales en minimisant les ressources 
énergétiques et naturelles ainsi qu’en produisant un minimum de déchets.

• La consommation des ressources naturelles s’est réduit grâce à l’optimisation des processus de production.

• Notre propre flotte de camions 
transporte les produits. Les voyages 
s’organisent en fonction de routes 
habituelles qui permettent réduire les 
émissions de CO2

• Formations / stages aux chauffeurs 
MOBEL LINEA pour une bonne 
conduction avec respect de 
l’environnement.

• 41% der Materialien werden recycelt.
• Die Möbel bestehen 97% aus melaminbeschichteten Spanplatten.

• Die Maße der Teile und Verpackungen wurden optimiert, um den Abfall von Agglomerat 
zu vermeiden.

• Verbrauch an nicht erneuerbaren natürlichen Ressourcen auf ein Minimum reduziert.

• Der Transport unserer Produkte 
erfolgt durch unsere eigene 
Lkw-Flotte, die die Fahrstrecken 
optimiert, um den CO2 Ausstoß zu 
reduzieren.

• Schulungen werden an die Fahrer 
von MOBEL LINEA, S.L.angeboten 
damit sie respektvoll mit der 
Umwelt umgehen.

• El 41% dels materials emprats són reciclats.
• El moble es composa en un 97% d’aglomerat melamínic.

• Les mesures de les peces i paquets de fabricació s’han optimitzat per a evitar el residu de retall de 
l’aglomerat.

• S’ha minimitzat el consum de recursos naturals gràcies a l’optimització dels processos de producció. • Els armariets LOK son reciclables en un 97%.
• Els components de naturalesa diferent 
     s’identifiquen mitjançant el document sobre reciclatge dels materials a la web www.mobellinea.es     
     clicant la icona “Eco design”.

• Lockers are recyclable in a 97%.
• Packing materials are 100% recyclables.
• Different components can be checked in the materials’ recycle document in  

ww.mobellinea.es clicking on Eco Design link.

• LOK est recyclable à 97 %.
• Les matériaux de l’emballage sont recyclables  100 %.
• Vous trouverez plus d’informations sur l’identification des composants de différente nature  

sur notre site www.mobellinea.es, en cliquant sur “Eco design”.

• LOK  ist zu 97% recycelbar.
• Das Verpackungsmaterial ist zu 100 % recycelbar.
• Recycling-Hinweise siehe  www.mobellinea.es, unter “Ecodesign”.

• Els materials dels quals es componen els embalatges 
del moble LOK són reciclables al 100%.

• Es disposen recanvis de tots els components del moble per allargar la seva vida útil.
• Es pot consultar el document sobre el seu ús a la web www.mobellinea.es clicant a 

la icona “Eco design”.

• Disposition de pièces de rechange de tous les composants pour allonger au 
maximum sa durée de vie.

• Notices d’utilisation sur www.mobellinea.es, cliquant sur “Eco design”.

• All kind of replacements are available. It is the better way to prolong its utility. 
• User document can be downloaded from www.mobellinea.es clicking on Eco Design 

link.

• Für die Verlängerung der Nutzungsdauer stehen Ersatzteile aller Komponenten zur 
Verfügung.

• Nutzungshinweise siehe www.mobellinea.es, unter “Ecodesign”.

• El transport dels productes es realitza 
mitjançant una flota pròpia de camions 
optimitzant les rutes dels viatges per a 
reduir les emissions de CO2

• Es realitzen cursos de formació als 
conductors per a que realitzin una 
conducció eficient i respectuosa amb 
el medi ambient.

• 41% of are recycled materials.
• 97% of the material is melamine chipboard.

• Components and manufacturer packs are optimized to avoid chipboard remnant waste.
• Production processes are optimized using fewer natural resources. 

• Furniture is delivered with our 
trucks. Routes are optimized to 
reduce CO2 emissions.

• Truck drivers are trained to drive 
efficiently and respectful with 
environment.

MATERIALES
MATERIALS / MATÉRIAUX 
/ MATERIALS / MATERIALIEN

TRANSPORTE
TRANSPORT / TRANSPORT 
/ SHIPPING / TRANSPORT

USO
ÚS / VIE UTILE 
/ USE / VERWENDUNG

FIN DE VIDA
FI DE VIDA / FIN DE VIE 
/ END OF LIFE / ENDE DER LEBENSDAUER

ESPECIFICACIONES
ESPECIFICACIONS  /  SPÉCIFICATIONS  /  SPECIFICATIONS  /  SPEZIFIKATIONEN

MEDIDAS
MESURES  /  DIMENSIONS  /  MEASUREMENTS  /  MAßE

ACABADOS ESTRUCTURA  /  ACABATS ESTRUCTURA  /  FINITIONS STRUCTURE 
/  STRUCTURE FINISHES  /  SCHRANKKORPUS AUSFÜHRUNGEN

ACABADOS MELAMINA  /  ACABATS MELAMINA /  FINITIONS MELAMINE  /  MELAMINE FINISHES  /  MELAMIN AUSFÜHRUNGEN

 OTROS ACABADOS /  ALTRES ACABATS  /  AUTRES FINITIONS  /  OTHER FINISHES  /  ANDERE AUSFÜHRUNGEN

TIPOS DE CERRADURA / TIPUS DE PANY  /  TYPES DE SERRURES /  LOCK TYPES  /  SCHLIEßSYSTEMEN

TAQUILLA / ARMARIET / CASIERS / LOCKER / SCHLIEßFACHSCHRÄNKE ARMARIO PERCHERO / ARMARI PENJA-ROBES / ARMOIRE 
PENDERIE / HANGING CABINET / GARDEROBENSCHRANK

PRODUCCIÓN
PRODUCCIÓ / PRODUCTION 
/ PRODUCTION / PRODUKTION

Plata
/ Plata
/ Argenté
/ Silver
/ Kristallsilber

Blanco
/ Blanc
/ Blanche
/ White
/ Weiß 

Grafito
/ Grafit
/ Graphite
/ Graphite
/ Anthrazite

Ref. 581.007.105

Grafito
/ Grafit
/ Anthracite
/ Graphite
/ Anthrazit

Naranja
/ Taronja
/ Orange
/ Orange
/ Orange

Acacia Clara
/ Acàcia clara
/ Acacia clair
/ Light acacia
/ Akazie hell

Haya
/ Faig
/ Hêtre
/ Beech
/ Buche

Gris
/ Gris
/ Gris
/ Grey
/ Grau

Acacia Oscura
/ Acàcia fosca
/ Acacia foncé
/ Dark acacia
/ Akazie dunkel

Blanco
/ Blanc
/ Blanc
/ White
/ Weiß

Negro
/ Negre
/ Noir
/ Black
/ Schwarz

LLAVE
/ Clau
/ Clé
/ Key
/ Zylinderschloss

COMBINACIÓN
/ Combinació
/ Combinaison
/ 4-digit lock
/ Kombinationsschloss

ELECTRÓNICA
/ Electrònica
/ Electronique
/ Electronic
/ Elektroschloss

TARJETA RFID
/ Targeta RFID
/ Carte
/ RFID Card
/ RFID- Schloss

Roble
/ Roure
/ Chêne Moyen
/ Maple
/ Eiche

Verde
/ Verd
/ Vert
/ Green
/ Grün

Zebrano
/ Zebrano
/ Zebrano
/ Zebrano
/ Zebrano

Gris
/ Gris
/ Gris
/ Grey
/ Lichtgrau

Amarillo
/ Groc 
/ Jaune
/ Yellow
/ Gelb

Peral
/ Perera
/ Poirier
/ Pear
/ Birne

Verde Turquesa
/ Verd Turquesa
/ Vert turquoise
/ Turquoise Green
/ Türkisgrün

Castaño claro
/ Castany clar
/ Chêne veiné
/ Oak
/ Eiche Hell

Plata
/ Plata
/ Argenté
/ Silver
/ Kristallsilber

Rojo
/ Vermell
/ Rouge
/ Red
/ Rot

Wengué
/ Wengué
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/ Castany fosc
/ Chêne Grisé
/ Dark Oak
/ Eiche Dunkel
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Pantone 7455C 
/ Ral 5002

Pantone 2247 C 
/ Ral 6019Pantone 376 C



SCHLIESSFACHSCHRÄNKE

SCHRANKKORPUS:
ABDECKPLATTE UND BODEN: Melamindekor: 25 mm mit 2 mm ABS-
Frontkante und 0,8 mm ABS-Kante
Einzel- oder durchgehende (Multi-)Abdeckplatte.
Boden inklusive 4 Bodenausgleichschrauben.
SEITENWÄNDE: Melamindekor 19 mm mit 0,8 mm ABS-Frontkante. Für 
Schließfächer 400 mm höhe und Reihenlochbohrungen im Abstand von 
32 mm (System 32)
FACHBÖDEN: Inklusive. Melamindekor: 25 mm mit 2 mm ABS-Frontkante.
SICHTRÜCKWAND: Melamindekor 19mm mit 0,8 mm ABS-Kante. 
In den Farben: Kristallsilber, Anthrazit, Weiß, Lichtgrau, Buche, Eiche, 
Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie dunkel, Zebrano, Eiche hell und 
Eiche dunkel.

FLÜGELTÜREN:
Melamindekor 19 mm mit 2 mm ABS-Kante. In den Farben: Kristallsilber, 
Anthrazit, Weiß, Lichtgrau, Buche, Eiche, Birnbaum, Wenge, Akazie hell, 
Akazie dunkel, Zebrano, Eiche hell, Eiche dunkel.
Anderen Melamindekoren mit glatten Oberfläche oder seidenmatten 
Schimmer: Schwarz (Pantone Black C / Ral 9004), Grau (Cool gray 5 C / 
Ral 7004), Gelb (Pantone 123 C / Ral 1021), Türkisgrün (Pantone 2247 C / 
Ral 6019), Grün (Pantone 376 C), Orange (Pantone 1575 C / Ral 2003), Rot 
(Pantone 180 C / Ral 3020) und Blau (Pantone 7455C / Ral 5002).

SCHLIEßSYSTEMEN:
• Zylinderschloss: Optional verfügbar Haupt-Schließzylinder oder gleiche 
Schlüssel. Ausführung Verchromt.
• Kombinationsschloss: Horizontalen mechanisches Zahlenschloss mit 
4-stelliger Zahlencode. Ausführung Schwarz.
• RFID-Schloss: Riegelschloss. Funktionsweise per Karte durch 
Annäherung. 
• Elektroschloss: Vertikalen elektronisches Zahlenschloss mit 6-stelliger 
Zahlencode. Ausführung Schwarz.

OPTION: Türen mit Briefkastenschlitz.

ZUBEHÖR

In den Farben: Kristallsilber, Anthrazit, Weiß, Lichtgrau, Buche, Eiche, 
Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie dunkel, Zebrano, Eiche hell, Eiche 
dunkel.
EXTRA FACHBÖDEN: Nur für Schließfachschränke mit Flügeltür ohne 
Briefkastenschlitz. Melamindekor: 25 mm mit 2 mm ABS-Frontkante.
MULTI-ABDECKPLATTE: Melamindekor: 25 mm mit 2 mm ABS-FrontKante 
und 0,8mm. 
ETIKETTENHALTER: 120x45 mm blauem Polypropylen-Kunststoff, 
selbstklebend.

GARDEROBENSCHRANK

SCHRANKKORPUS:
ABDECKPLATTE UND BODEN: Melamindekor: 25 mm mit 2 mm ABS-
Frontkante und 0,8 mm ABS-Kante. 

Boden inklusive 4 Bodenausgleichschrauben.
SEITENWÄNDE: Melamindekor 19 mm mit 0,8 mm ABS-Frontkante. Die 
Seitenwände sind mit Reihenlochbohrungen im Abstand von 32 mm 
(System 32).
SICHTRÜCKWAND: Melamindekor 19mm mit 0,8 mm ABS-Kante. 
KONSTRUKTIONSBODEN: Melamindekor: 25 mm mit 2 mm ABS-
FrontKante.
In den Farben: Kristallsilber, Anthrazit, Weiß, Lichtgrau, Buche, Eiche, 
Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie dunkel, Zebrano, Eiche hell und 
Eiche dunkel.
AUSZIEHBARE GARDEROBENSTANGE: Verchromt.

STRUCTURE AVEC:

TOP ET DESSOUS: en mélamine épaisseur 25 mm chant de 0.8 mm sur tout le 
périmètre sauf chant frontal en 2 mm. Les tops peuvent être individuels (pour 
une armoire) ou d’union (pour unir 2 armoires ou plus).
Les dessous sont pourvus de vérins de réglages métalliques avec une 
protection en polypropylène pour une meilleure emprise au sol. 
LATÉRAUX: en mélamine épaisseur 19 mm et chant de 0,8 mm sur les parties 
visibles et sans chant sur les parties non visibles.  Inserts prévus pour former 
des casiers utiles de 400 mm de haut avec une crémaillère tous les 32 mm pour 
les étagères. 
ÉTAGÈRES: Incluses. En mélamine épaisseur  25mm et chant de 2mm sur la 
partie frontale.
FOND: en mélamine épaisseur  19 mm et chant de 0,8 mm, nivelé au reste de 
la structure. 
L’assemblage des différents composants se fait à l’aide de vis de montage 
rapide et excentriques. 
Finitions argent, graphite, blanc, gris, hêtre, chêne, poirier, wengué, acacia 
clair, acacia foncé, zébrano, chêne veiné, chêne grisé.

PORTES BATTANTES : 
En mélamine épaisseur 19 mm et chant de 2mm.
Finitions argent, graphite, blanc, gris, hêtre, chêne, poirier, wengué, acacia 
clair, acacia foncé, zébrano, chêne veiné, chêne grisé.
Autres finitions avec texture lisse et un effet mat: noir (Pantone Black C / Ral 
9004), gris (Cool gray 5 C / Ral 7004), jaune (Pantone 123 C / Ral 1021) , vert 
turquoise (Pantone 2247 C / Ral 6019), vert (Pantone 376 C), orange (Pantone 

1575 C / Ral 2003), rouge (Pantone 180 C / Ral 3020) et bleu (Pantone 7455C 
/ Ral 5002).

TYPES DE SERRURES : 
•Clé: Serrure à onglet avec en option cylindre serrure pour passe-partout et 
clés indentiques, finition chromée.
•Combinaison: Serrure à onglet position horizontale avec ouverture par 
combinaison de 4 chiffres, finition noire.
•Carte RFID: Verrou d’ouverture avec carte de proximité RFID avec option de 
numérotation, max. 3 chiffres. Finition du bouton extérieur de l’enjoliveur, 
argenté. Partie intérieure du boîtier, noir.
•Electronique: Serrure à onglet position verticale, code d’ouverture de 6 
chiffres, finition noire.

Option fente boîte aux lettres sur les portes.

COMPLÉMENTS

Finitions argent, graphite, blanc, gris, hêtre, chêne, poirier, wengué, acacia 
clair, acacia foncé, zébrano, chêne veiné, chêne grisé.
ETAGÈRES EXTRA: Seulement pour casiers avec porte sans boîte aux lettres. En 
mélamine, épaisseur 25 mm et chant 2 mm en partie frontale. 
TOPS D’UNION: En mélamine, épaisseur 25 mm et chant 2 mm en partie 
frontale et 0.8 mm en partie latérale
PORTE-ÉTIQUETTE: En plastique polypropylène bleu de 120x45 mm, 
autocollant.

ARMOIRE PENDERIE:

TOP ET DESSOUS: En mélamine, épaisseur 25 mm et chant de 0.8 mm sur 
tout le périmètre sauf chant frontal du top de 2 mm. 
Les tops sont individuels (pour une armoire) uniquement.
Les dessous sont pourvus de 4 vérins de réglages métalliques avec une 
protection en polypropylène pour une meilleure emprise au sol. 
LATÉRAUX: en mélamine épaisseur 19 mm et chant de 0,8 mm sur les 
parties visibles et sans chant sur les parties non visibles. Ils sont pourvus 
d’une crémaillère tous les 32 mm pour les étagères. 
FOND: en mélamine épaisseur  19 mm et chant de 0,8 mm, nivelé au reste 
de la structure. 
ÉTAGÈRE SÉPARATRICE: en mélamine épaisseur 25 mm et chant de 2 mm 
sur la partie frontale. 
L’assemblage des différents composants se fait à l’aide de vis de montage 
rapide et excentriques. 
Finitions argent, graphite, blanc, gris, hêtre, chêne, poirier, wengué, 
acacia clair, acacia foncé, zebrano, chêne veiné ou chêne grisé.
CINTRE EXTENSIBLE: Pour vêtements. Finition chromée.

STRUCTURE

TOP AND BOTTOM: 25 mm thick melamine with 2 and 0,8 mm edges 
around the entire perimeter. Single or multi-tops are available.
Bottom includes 4 metal levelers with a polypropylene cover.
SIDES: 19 mm thick melamine with 0,8 mm front edges. The distance 
between drilled-holes is 32 mm. Shelves can be fixed in any position. 
Useful locker-hole height is 400 mm.
SHELVES: included. 25 mm thick melamine with 2 mm front edges.
BACK PANEL: 19 mm thick melamine with 0,8 mm front edges around the 
entire perimeter. Is assembled an even the structure.
All components include fast-fixing screws and eccentrics to be 
assembled.
Finishes: silver, graphite, white, grey, beech, maple, pear, wengue, light 
acacia, dark acacia, zebrano, oak or dark oak.

HINGED DOORS:
19 mm thick melamine with 2 mm edges around the entire perimeter.
Finishes: silver, graphite, white, grey, beech, maple, pear, wengue, light 
acacia, dark acacia, zebrano, oak or dark oak.

Other finishes with soft texture and matt-gloss: black (Pantone Black C / 
Ral 9004), dark grey (Cool gray 5 C / Ral 7004), yellow (Pantone 123 C / 
Ral 1021), turquoise green (Pantone 2247 C / Ral 6019), green (Pantone 
376 C), orange (Pantone 1575 C / Ral 2003), red (Pantone 180 C / Ral 
3020) or blue (Pantone 7455C / Ral 5002).

LOCK TYPES:
· Key: hook locking system. Master key or same keys options are  
available.
·4-digit lock: horizontal hook locking system. It needs 4-digit 
combination to open the door. Black finish.
· RFID card: latch locking system. It needs the proximity of the card to 
open the door (3 digit max). Silver handle and black cover finishes.
· Electronic: vertical hook locking system. It needs 6-digit code to open 
the door. Black finish.

Optional: mail-hole available for the doors.

COMPLEMENTS

Finishes: silver, graphite, white, grey, beech, maple, pear, wengue, light 
acacia, dark acacia, zebrano, oak or dark oak.
EXTRA SHELVES: Only for lockers without mail-hole door. 25 mm thick 
melamine with 2 mm front edges.
MULTI-TOP: 25 mm thick melamine with 2 and 0,8 mm edges around the 
entire perimeter.
USER IDENTIFIER: Blue polypropylene sticker 120 x 45 mm

HANGING CABINET

TOP AND BOTTOM: 25 mm thick melamine with 2 and 0,8 mm edges 
around the entire perimeter. 
Bottom includes 4 metal levelers with a polypropylene cover.
SIDES: 19 mm thick melamine with 0,8 mm front edges. the distance 
between drill holes is 32 mm.
BACK PANEL: 19 mm thick melamine with 0,8 mm front edges around the 
entire perimeter. Is assembled an even the structure.
DIVIDER SHELF: 25 mm thick melamine with 2 mm front edges.
All components include fast-fixing screws and eccentrics to be 
assembled.
Finishes: silver, graphite, white, grey, beech, maple, pear, wengue, light 
acacia, dark acacia, zebrano, oak or dark oak.
TELESCOPIC HANGER: Chrome finish. For clothes.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNISCHE BESCHREIBUNGCARACTERÍSTIQUES TÈCNIQUES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

ESTRUCTURA

SOBRE I BAIX: de melamina de gruix 25 mm amb cantell de 0.8 mm en 
tot el perímetre excepte cantell frontal sobre que es de 2 mm. Els sobres 
poden ser individuals (per a 1 armari) o compartits (per unir 2 armaris o 
més amb una sola peça).
Els baixos inclouen 4 anivelladors metàl·lics amb una protecció de 
polipropilè per a un millor assentament al terra.
LATERALS: de melamina de gruix 19 mm amb cantell vist de 0,8 mm i sense 
cantell. Estan mecanitzats per formar forats útils de 400 mm d’alçada 
amb una cremallera de punts cada 32 mm per a col·locar els prestatges 
on millor convingui.
PRESTATGES: inclosos. De melamina de gruix 25 mm i amb cantell de 2 
mm en la part frontal.
TRASERA: de melamina de gruix 19 mm i amb cantell de 0,8 mm, va 
enrasada amb la resta de l’estructura.
La unió dels diferents components de l’armariet es realitza mitjançant 
cargol de muntatge ràpid i excèntriques. 
Els acabats són plata, grafit, blanc, gris, faig, roure, peral, wengué, acàcia 
clara, acàcia fosca, zebrano, castany clar o castany fosc.

PORTES BATENTS:
De melamina de gruix 19 mm i cantell de 2 mm acabats són plata, grafit, 
blanc, gris, faig, roure, peral, wengué, acàcia clara, acàcia fosca, zebrano, 
castany clar o castany fosc.

Altres acabats amb textura suau i brillantor mat: negre (Pantone Black C 
/ Ral 9004), gris fosc (Cool gray 5 C / Ral 7004), groc (Pantone 123 C / Ral 
1021), verd turquesa (Pantone 2247 C / Ral 6019), verd (Pantone 376 C), 
taronja (Pantone 1575 C / Ral 2003), vermell (Pantone 180 C / Ral 3020) i 
blau (Pantone 7455C / Ral 5002).

TIPUS DE PANY:
· Clau: pany de pestanya amb la possibilitat de bombins mestres i claus 
iguals, en acabat cromat.
· Combinació: pany pestanya horitzontal que s’obre amb la combinació de 
4 xifres. Acabat negre.
· Targeta RFID: pany de pestell que s’obre amb la proximitat d’una targeta. 
Opció de numeració de màxim 3 xifres. L’acabat del pany exterior i 
embellidor és plata i la part interna de la carcassa és negra.
· Electrònica: pany de pestanya vertical que s’obre com un codi electrònic 
de 6 xifres en acanat negre.

Opció de ranura de bústia en les portes.

COMPLEMENTS

Els acabats són plata, grafit, blanc, gris, faig, roure, peral, wengué, acàcia 
clara, acàcia fosca, zebrano, castany clar o castany fosc.
PRESTATGES EXTRA: només per armariets amb porta sense bústia. De 

melamina de gruix 25 mm i amb cantell de 2 mm en la part frontal.
TAPA MÚLTIPLE: de melamina de gruix 25 mm amb cantell de 2 mm en la 
part frontal i 0.8 mm en la part lateral. 
IDENTIFICADOR: de polipropilè blau de 120 x 45 mm, autoadhesiu.

ARMARI PENJA-ROBES

SOBRE I BAIX: de melamina de gruix 25 mm amb cantell de 0.8 mm en tot 
el perímetre excepte cantell frontal sobre que es de 2 mm. 
Els sobres són individuals, per un sol armari.
Els baixos inclouen 4 anivelladors metàl·lics amb una protecció de 
polipropilè per a un millor assentament al terra.
LATERALS: de melamina de gruix 19 mm amb cantell vist de 0,8 mm i sense 
cantell. Estan mecanitzats amb una cremallera de punts cada 32 mm per a 
col·locar els prestatges on millor convingui.
TRASERA: de melamina de gruix 19 mm i amb cantell de 0,8 mm, va 
enrasada amb la resta de l’estructura.
PRESTATGE SEPARADOR: de melamina de gruix 25 mm i amb cantell de 2 
mm en la part frontal.
La unió dels diferents components de l’armariet es realitza mitjançant 
cargol de muntatge ràpid i excèntriques. 
Els acabats són plata, grafit, blanc, gris, faig, roure, peral, wengué, acàcia 
clara, acàcia fosca, zebrano, castany clar o castany fosc.
PERXA EXTENSIBLE: Per la roba. Acabat cromat.

ESTRUCTURA

SOBRE Y BAJO: de melamina de grosor 25 mm con canto de 0.8 mm en 
todo el perímetro excepto canto frontal sobre que es de 2 mm. Los sobres 
pueden ser individuales (para 1 armario) o compartidos (para la unión de 
2 armarios o más con una sola encimera).
Los bajos incluyen 4 niveladores metálicos con una protección de 
polipropileno para un mejor asentamiento en el suelo.
LATERALES: de melamina de grosor 19 mm con canto visto de 0,8 mm y sin 
canto. Están mecanizados para formar huecos útiles de 400 mm de alto 
con una cremallera de puntos cada 32 mm para colocar los estantes donde 
mejor convenga.
ESTANTES: incluidos. De melamina de grosor 25 mm y con canto de 2 mm 
en la parte frontal.
TRASERA: de melamina de grosor 19 mm y con canto de 0,8 mm, va 
enrasada con resto de la estructura.
El ensamblaje de los diferentes componentes del armario se realiza 
mediante tornillo de montaje rápido y excéntricas. 
Los acabados son plata, grafito, blanco, gris, haya, roble, peral, wengue, 
acacia clara, acacia oscura, zebrano, castaño claro o castaño oscuro.

PUERTAS BATIENTES:
De melamina de grosor 19 mm y canto de 2 mm. 
Acabados plata, grafito, blanco, gris, haya, roble, peral, wengue, acacia 
clara, acacia oscura, zebrano, castaño claro o castaño oscuro.
Otros acabados con textura suave y brillo mate: negro (Pantone Black C / 
Ral 9004), gris (Cool gray 5 C / Ral 7004), amarillo (Pantone 123 C / Ral 
1021), verde turquesa (Pantone 2247 C / Ral 6019), verde (Pantone 376 C), 

naranja (Pantone 1575 C / Ral 2003) , rojo (Pantone 180 C / Ral 3020) y 
azul (Pantone 7455C / Ral 5002).

TIPO DE CERRADURA:
· Llave: cerradura pestaña con la posibilidad de bombines amaestrados y 
llaves iguales en acabado cromado.
· Combinación: Cerradura pestaña posición horizontal de apertura con 
combinación de 4 cifras en acabado negro.
· Tarjeta RFID: Cerradura pestillo de apertura con tarjeta de proximidad 
RFID con opción de numeración de máximo 3 cifras. 
El acabado del pomo exterior y embellecedor es plata y la parte interior 
de la carcasa es negra.
· Electrónica: Cerradura pestaña posición vertical de apertura con código  
electrónico de 6 cifras en acabado negro.

Opción de ranura buzón en las puertas

COMPLEMENTOS

Los acabados son plata, grafito, blanco, gris, haya, roble, peral, wengue, 
acacia clara, acacia oscura, zebrano, castaño claro o castaño oscuro.
ESTANTES EXTRA: solo para taquillas con puertas sin buzón. De melamina 
de grosor 25 mm y con canto de 2 mm en la parte frontal.

TAPA MÚLTIPLE: de melamina de grosor 25 mm con canto de 2 mm en la 
parte frontal y 0.8 mm en la parte lateral. 

IDENTIFICADOR: de polipropileno azul de 120 x 45 mm, autoadhesivo.

ARMARIO PERCHERO

SOBRE Y BAJO: De melamina de grosor 25 mm con canto de 0.8 mm en todo 
el perímetro excepto canto frontal sobre que es de 2 mm. 
Los sobres son individuales solo para 1 armario.
Los bajos incluyen 4 niveladores metálicos con una protección de 
polipropileno para un mejor asentamiento en el suelo.
LALTERALES: de melamina de grosor 19 mm con canto visto de 0,8 mm y 
sin canto. Están mecanizados con una cremallera de puntos cada 32 mm 
para colocar los estantes donde mejor convenga. 
TRASERA: de melamina de grosor 19 mm y con canto de 0,8 mm, va 
enrasada con resto de la estructura.
ESTANTE SEPARADOR: de melamina de grosor 25 mm y con canto de 2 mm 
en la parte frontal.
El ensamblaje de los diferentes componentes del armario se realiza 
mediante tornillo de montaje rápido y excéntricas. 
Los acabados son plata, grafito, blanco, gris, haya, roble, peral, wengue, 
acacia clara, acacia oscura, zebrano, castaño claro o castaño oscuro.
PERCHERO EXTENSIBLE: Para ropa. Acabado cromado.
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